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Results calculated using survey responses from Senate District 17.

The following charts represent responses to the multiple-choice questions offered on my mailed and online survey.
Answers to open-ended questions are not included here.

1. Should parents be able to claim their child as a dependent 
at conception? (If a child is conceived in one year and born 
in another the parents would be able to claim the child as a 
dependent on their state tax return.)

CLAIMING 
UNBORN CHILD 
AS DEPENDENT

Yes 
31%

No 
69%

3. Should parents have to sign an individual consent form each 
time their child receives a mental or physical health service 
provided at school or by a school-based health clinic?

PARENTAL 
CONSENT FOR 

SCHOOL-BASED 
HEALTH CARE

Yes 
76%

No 
24%

4. Should Indiana require parents to be present for any mental 
or physical health treatment their child receives at school or 
from a school-based health center?

PARENTAL 
PRESENCE FOR 
SCHOOL-BASED 

HEALTH CARE

Yes 
63%

No 
37%

2. Do you support or oppose parents having access to their 
child’s medical records through age 18?

PARENT ACCESS 
TO MEDICAL 

RECORDS 
THROUGH 18

Support 
96%

Oppose 
4%

5. Do you support or oppose parents having access to their 
child’s medical records as long as the child is on their 
parent(s)’ health insurance plan (up to age 26)?

PARENT ACCESS 
TO MEDICAL 

RECORDS 
THROUGH 26

Support 
83%

Oppose 
17%
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Results calculated using survey responses from Senate District 17.

The following charts represent responses to the multiple-choice questions offered on my online survey.
Answers to open-ended questions are not included here.

6. Indiana currently allows some students with special needs  
to receive state funding for educational activities chosen 
by the child’s parents, whether those services are inside 
or outside of a school setting. Do you support or oppose 
giving every Indiana student this option?

UNIVERSAL 
ESAS

Support 
54%

Oppose 
46%

7. Should all Indiana parents be able to choose where to send 
their children to school (private, charter, parochial or public)?

SCHOOL CHOICE

Yes 
90%

No 
10%

8. Should Indiana prohibit political adversaries of the United 
States (China, North Korea, and Iran) from buying farmland 
in Indiana?

PROTECT 
INDIANA 

FARMLAND

Yes 
96%

No 
4%

9. Should neighbors be provided notice if neighboring 
farmland is being purchased by political adversaries of the 
United States (China, North Korea and Iran)?

NOTICE OF 
POLITICAL 

ADVERSARIES 
BUYING 

FARMLAND IN 
INDIANA

Yes 
93%

No 
7%

WHICH TAX CUT?
A) Corporate Tax
B) Gas Tax
C) Personal Income Tax
D) Personal Property Tax (Inventory Tax)
E) Property Tax
F) Sales Tax
G) Other

10. If one tax could be eliminated or reduced, which would you 
choose?
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